

**PSORIASISFÖRBUNDET
NORRBOTTENS LÄNSAVDELNING**

**Protokoll nr: 3
Sammanträdesdatum
2010 - 05 - 18**

Art: Styrelsemöte

Plats: Krona H4 ABF-huset Luleå

Tid: Måndagen den 18 maj kl 1815

Närvarande:	Tina Norgren	Ordförande
	May-Britt Onnela	Vice ordförande
	Christer Granbom	Sekreterare
	Gunnel Lidström	Kassör
	Sandy Yngström	Ledamot
	Eivor Granbom	Luleå/Boden lokalavdelning
	Per Engfors	Gällivare/Malmberget lokalavdelning
	Marino Eriksson	Revisor
	Kennet Lövgren	Gäst

§ 30 Ordförande Tina Norgren öppnade mötet och hälsade alla välkomna. Kennet Lövgren hälsades särskilt välkommen. **Mötets öppnande**

§ 31 Dagordningen fastställdes och godkändes med fyra till punkter på dagordningen 7d Våra mål, 7e stadgokommittén, 11c Gåva till sommarläger och 11d ansökan om bidrag till familjeläger. **Dagordning**

§ 32 Till att jämte ordförande justera dagens protokoll utsågs Sandy Yngström. **Protokolljusterare**

§ 33 Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna **Föregående mötesprotokoll**

§ 34a Några reflektioner kring årsmötet det var trevligt, att tänka på vid möten är att fördela arbetena lite och vid lunch få sitta vid ett långbord. **Årsmötet**

b Lokalavdelningarna lämnade in lite olika förslag på aktiviteter som lämnades ut vid "Brainstormningen" Se bilaga 3 och 4. **Aktiviteter**

c Lokalavdelningarnas synpunkter bör genomarbetas vid ett nytt seminarium inför det fortsatta arbetet. **Lokalavdelningarna**

- | | |
|--|----------------------------------|
| <p>d Mötesplanen granskades och alla tyckte att den kommer att vara bra då man kan gå in i den och göra ändringar själv med hjälp av ett eget lösenord.
Se bilaga 5.</p> | <p>Mötesplan</p> |
| <p>e) Ordförande Tina Norgren presenterade ett preliminärt förslag till "kampanj", bland annat innehållande besök på några ljusbehandlingsanläggningar. Uppdrogs till Tina Norgren att återkomma till styrelsen med ett mer detaljerat förslag till upplägg av den planerade "kampanjen". Se bilaga 11.</p> | <p>Övrigt</p> |
| <p>§ 35a Kassören lämnade en ekonomisk rapport
Se bilaga 6.</p> | <p>Ekonomi</p> |
| <p>b Det är framtaget en mall för attest vid inköp av varar till föreningen för att underlätta vid bokföring.
Se bilaga 7.</p> | <p>Atest</p> |
| <p>§ 36a Ordförande gick igenom rapporter från förbundet som hade inkommit i senaste nyhetsbrevet.</p> | <p>Rapporter</p> |
| <p>b Ordförande Tina Norgren har deltagit i en till kurs i påverkansarbete och hon tyckte att den var bra och önskad att även något annan skulle få gör en sådan kurs.</p> | <p>Workshop</p> |
| <p>c Lokalavdelningarna lämnade in förslag på vad de vill skall visas ute på webbsidan. Avdelningarna tog även ställning till förslaget om mallar. Se bilaga 8.</p> | <p>Lokalavdelningarna</p> |
| <p>d Våra mål kommer att finnas ute på webben.
Ordförande Tina Norgren gick igenom hur vi ligger till med våra mätbara mål.</p> | <p>Våra mål</p> |
| <p>e Under det konstituerande mötet 2010-04-25 beslutade styrelsen att tillfråga Marino Eriksson om intresse för att nomineras till Förbundets stadgekommitté. Marino Eriksson har avböjt varför styrelsen beslutade att inte nominera någon till den startade stadgekommittén.</p> | <p>Stadgekommittén</p> |

- § 37 En påverkansplan är framtagen och vi skall försöka att arbeta efter denna. Se bilaga 10. **Vård och behandling utbildning**
- § 38a Vi kommer med två artiklar synas i nästa nummer av Psoriasistidningen. **Information och**
- b Vi har även en artikel i Norrbottens kuriren från vårt årsmöte. **Länstidningarna**
- c Tina Norgren informerade lite från webbutbildningen.
- § 39 Det blev 340 kronor i gåva från vårt årsmöte från lotteriförsäljningen. Detta skänks till Psoriasisfonden. **Forskning**
- § 40a Rapporteras om Ung med psoriasis. Sektionsansvarig har tagit kontakt med ordförande inför kommande verksamhet. **Medlemmar**
- b) Medlemsantalet den 13 maj är:
Piteå = 149
Luleå/Boden = 209
Gällivare/Malmberget = 55
Ung med psoriasis = 13
Övriga länet = 72 **Medlemsantal**
- c Mötet beslutade att lokalavdelningarna ska bidra med 100 kronor till sommarlägret (Familjelägret) som en gåva. **Läger**
- d Mötet beslutade att bevilja 3200 kronor för den familj som ville delta med bara för detta år. Diskuterades i vilken utsträckning styrelsen kan bevilja eventuella medel kommande år.
- § 41a Samverkan med de övriga norrlänen diskuterades. Beslutades att avvakta en eventuell gemensam träff tills vår verksamhetsplanering kommit längre. **Samverkan**
- b Christer Granbom som deltog på ABF: s årsmöte informerade lite av vad som behandlades på mötet. Tina Norgren informerade från sina möten med HSO. **ABF/HSO**

- § 42a Tina vill ha underlag från lokalavdelningarnas möten **Övriga frågor**
- b Det har kommit ett tackbrev från Ester Kalberg efter uppvaktningen av henne. Se bilaga 9. **Tackbrev**
- c May-Britt Onnela väckte frågan om valberedningen i Luleå/Boden lokalavdelning. Beslutade att avvakta frågan tillsvidare. **Valberedning**
- § 43 Nästa möte blir den 21 juni 2010. Sedan avtackades Kennet Lövgren efter avträdet. **Nästa möte**
- § 44 Ordförande Tina Norgren tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. **Avslutning**

Luleå 2010 – 05 – 21


Christer Granbom

Justerare:


Tina Norgren
Ordförande


Sandy Yngström
Protokolljusterare